EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ KOPINGIQN

AINZH TY
ANAAYTIKH NPOMETPHZXIH (KX M256)
Kwdikég Viov.
a/a Eidog Epyaaiwv avad Mer MogoétnTa
1. OMAAA : OIKOAOMIKQN EPIrAZIQN
1.1. MPOEPTAZIEZ
1 |ExkBdpvwon eddgoug pe NAOIK m2 |Amd oxédio A1 E =1500,0 u2
SevdpUhia TrEpIPETpOU Koppoy  |20-01:01
HEXP1 0,25 m
2 |levikég EKOKAQEG O £D(POG NAOIK20.02) m3 |Amd oxédlo A1 : E =1500,0 x 0,10 = 150,0 p3
YOIWOEG-NUIBPaXWAES yia TNV
Bnuioupyia UTTOYEIWY KATT XWpwv
3 |Ekoka@n Bepehiwv kal Tdgpwy  |NAOKK m3 |Até oxedio A1 : 65,00 x 0,5 x 0,30 (kpdoTreda) + 40,00 x 0,40
HE XPriOn MNXAVIKWY HECWV CE 20.05.01 (avaBaBpideg) + 26,00 x 0,20 (povorrdm)= 30,95 u3
£daen yaiwdn-nuiBpaxwdn AT ox€dlo A2: 265,00 x 0,2 x 0,3 (dikTuo dpdeuong) = 15,90u3
Z0voAo: 46,85 p3
4 | DOPTOEKPOPTWON TTPOIOVTWV NAOIK20.30) m3 |AT6 dpBpa NAOIK 20.02 kai 20.05.01 : 150,00+46,85 = 196,85 u3
EKOKQ@WV PE PNXavikd péoa
5 |ECUyIOVTIKEG OTPWOEIS HE NAOIK20.20) m3 |Am6 oxédio A1 : E =1500,00 x 0,10 = 150,0 p3
B8pauaoTd UAIKO AaTtopeiou
1.2. ENIZTPQIEIZ
1 |Npéxuta kpdaTeda amo NAOAO B51 m  |Amo oxédio A1:650m
OKUpPOdENT
2 |Alapdpewon Slapdoewy atépwy [NACAOBB2 | TEM |ATé oxédio A1 : 1 Tep
ME EIBIKEG avaykeg o€ TTECodpOMIa
Kal vnoidbeg
3 [MpounBeia, perapopd e 160U, |NAOIK m3  |ATé oxedio A1 : 1040 x 0,05 (otaumwro) + 420,00 X 0,15 (TAdkeg) +
BIGOTPWAN KAl CUPTTUKVWEN 92,01.04 65,00 X 0,08u3/u (kpaomeda) + 26,00 x 0,15 (Hovorrdri) + 12,00 x 47ep X
OKupodEuaTog Pe Xprion avtAiag 0,85 x 0,80 (avaBaBuideg)= 156,74 m3.
katnyopiag C16/20
4 | XkupoBepata PIKpWY Epywv yia |NAOIK m3  |Am6 oxédio A1 : 25 x 110,225 x 5,00 (SlakoounTikoi aTuAol) =20,00 p3
KATAOKEUEG atTd OKUPOSENQ 92.05.04
Katnyopiag C16/20
5 |ZuAoTuTTOl XUTWV TOiXWV NAOIK38.01) m2 |AT6 oxédio A1 : (1,50 x 0,15 x 22) + (18,00 x 0,25 x 2TrAeupég)
(uovotram) + 0,85 x 8 x 0,80 (avapaBuideg)= 19.,40 u2
6 |KaptruAol EuAdTuTTOl OTTARG NAOIK38.04) m2 |ATo oxédio A1 :
KOUTTUAGTNTOG {[148,00(kaptruAa)+121,00(kukAikd)+340,00(8iagwuara)] x 0,15
(orapTmwTd)} + 12,00 x 5 x (0,80+0,40) (avapabuideg)=164,00 u2
7 |MpoaBetn mipn emegepyaoiag NAOIK38.10)  m2 |ATo6 oxédio Al : 0,40 x12,00 x 5 (avaRabpideg)= 24,00m2
oavidwuaTog EuAoTUTTWY
8 | XaAuBdivol oTTAioOI NAOIK kg |Amo oxédio A1: [420,00 (TTAdkeg) + (12,00 x 41ep x 0,80 x
OKUPOBENATOS, AOHIKG TrAéypaTa | 282003 2mAeupéc)(avaBabpides)] X 2,0Ky/u2 x 1,20= 1.192,0 ky
B500C
9 | ZTEYOVWTIKEG ETTIOTPWOEIS HE NAOIK79.08) kg |0,0kg
TOIPEVTOEIBN UAIKG
10 [AlouépPWON GTAUTTWTWV NACIK78.95] m2 |ATd oxédio A1 : 1.040,0 u2
BaTTESWV EEWTEPIKWV XWPWV
11 |EmoTpwoeig Samédwv pe NAOIK m2 |0,0 y2
KuBoAiBoug atréd okupddepa xI850
12 |Emotpwoelg damédwy pe NAOIK78.96| m3 |0,0 u2
KUBoAiBoug amé ypavitn
13 |Emorpwoelg datédwy pe NAOIK m2 |0,0 y2
TTAGKEG pappdpou, okAnpou 74301
Tdaxoug 3 cm, oe avahoyia Ewg 5
TEPAXIT
14 |EmMOTPWOEIG HE TTAGKES :l/;glfe m2 |Amd oxedio A1 : 420,00 p2

TOIPEVTOU, TTAEUPAGS Avw Twy 30
cm( TTepIAapBaveral kai n odeuan
TUQAWV)




QWTEIVEG TTNYEG TEXVOAOYiag
Si06iwv pwroekTrouTtAg (LED)
1gxuog 27W mrpoaraciag IP68

15 [ Xpwpatiopoi emTi em@aveiwy NAOIK m2 A6 oxédio A1 : (0,85+0,40) x12,00] x 4 (avaRaBuides) = 60,00 u2
ETTIXPIOHATWY HE XpWHATA (8002
vdarikrig diaoTropds,
EEWTEPIKWV ETTIQAVEIWV HE
XPrian XpwHATWV, akpUAIKAS A
OTUPEVIO-aKPIAIKAG BACEWS.
16 | ZwAnvwoeig méoewg amo NAYAP m Ao oxédio A1 : 25 Tep.
owARveg ToAuaiBuAeviou (PE) | 12140116
DN 355 mm /PN 10 atm
1.3. ®YTEYZH
1 |Avolypa Adkkwv dlaoTdoewy NAMPZE0S | TEM |Amé oxédio A2 : 31,0 1ep
0,50 X 0,50 X 0,50 m oTo
me¢odpouIo
2 |®uTteuon QUTWV PE PTTAAG NAMPZ TEM |Amé oxédio A2 : 31,0 Tep
XWHarog éykou 12,50 - 22,00 It E0%6
3 |Aévdpa katnyopiag Ad gAlgPZ TEM |Amé oxedio A2 : 31,0 Tep
.A01.04
4  |YmootUAwon dévbpou pe TV NAMPZ TEM |Am6 oxédio A2 : 31,0 Tey
atia Tou TacadAou Ma pikoe B!
TacodAou péxpl 2,50 m
5 |MpouABeia knmeuTikoU XWpuarog |NAMPZAO7 | m3  |Amd oxedio A2 : 31tep x 0,80 x 0,80 = 20,0 p3
6 |MetaMikég axapeg SEvopwy NAMPZ BO1 kg |ATé oxedio A2 ; 19 tep X 25,0ky/Ted = 475,0 ky
7 | ZwArveg atd ToAuaiBuAévio PE  [NAMPZ m  |Amé oxédio A2 : 50,00p
10 atm, ovopaoTikrc diauétpou | 10123
® 32 mm
8 |ZwAfveg amé moAuaiBuAévio PE [NANPZ m  |ATé oxédio A2 : 215,0y
6 atm, ovopaaoTikig Siapétpou ® R01.2.4
20 mm
. OMAAA H/M EPTAZIQN
1 |Mikap odopwTtiopoy Tecadpwy  (NAHAM - ITEM  [0,0 p2
QVayWPAoEwWY :\160.10.80.0
2 | XaAuBodivog 10T6G 000pwTIoHoU  [NAHAM TEM A6 oxédlo A2 : 3,0 Tep
dwoug 8,00m :Jso.m.m.o
3 |®wrtioTikG owpara TUTToU NAHAM TEM AT oxédio A2 : 4,0 Tep
Bpaxiova pe QwTEIVES TINYES NECH10:40.¢
TEXVOAOYiag B16dwv
pwroektropTrAS (LED), 10x00g
122W xwpig Bpaxiova
4 | ®pedrio EAENG kal olvdeong NAHAM TEM ATT6 ox£dio A2 @ 4,0 Tep + 25,0 Tep = 29,0 Tep
uTréyeiwv kaAwdiwy 40 x 40 cm 50108501
5 |KoAwdia turou E1VV-U, -R, -S  [NAHAM m ATT6 ox£dio A2 1 117,00 + 57,00+2x2,00 + 2x(2,00+2,00) + 1x2,00 =
(NYY), ovoy. Tdong 600/1000 v  |621041.04 188,00m
HE pévwon améd pavdia PVC
Siaropng 4 x 10 mm2
6 |MpounBeia kar ToroBETNGN NAHAM TEM ATT6 axedio A2 : 2,0 tep
nAektpodiou yeiwong amo 60.20:40.21
X@Akivn TTAGKa
7 |Aywyoi yupvoi xdAkivol, NAHAM m ATT6 ox£BIo A2 1 117,00 + 57,00+2x2,00 + 2x(2,00+2,00) + 1x2,00 =
TToAukAwvol diatoprig 25 mm? 6210:4805 188,00m
8 |ZwAnveg TrpooTaciag utroyegiwy  |NAHAM m A6 oxédio A2 1 117,00 + 57,00 = 174,00m
KAAWDIWY QWTEIVG 60:2040:12
anpatodéTnong amo
ToAuaiBuAévio (HDPE),
Siapérpou DN 90 mm
9 | XwveuTd QWTIOTIKG CGWHA HE :Agf\gﬂ TEM ATT6 ox£DI0 A2 @ 25,0 Tep
62.10.30




EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ KOPINGION

A/NZHTY
ANAAYTIKH NMPOMETPHZH (KX 622)
Kwdikog IViov.
al/a Eibog Epyaoiwv avad Mer MoooétnTa
1. OMAAA : OIKOAOMIKQN EPIrAZIQN
1.1. NIPOEPTAZIEX
1 |EkBdpvwon eddgpoug pe Sevdpuhia [NAOIK m2  |Amo oxédio A1 : E =2100,0 u2
TTEPIMETPOU KOpHOU péxpl 0,25 m 20.01.01
2 |TevikéG ekoKaQEG OE £5apog NAOIK20.02)  m3 |Am6 oxédio A1 : E =2100,0 x 0,10 =210,0 u3
YaIWOEG-NHIBPAXWIES yia TRV
Snuioupyla UTTOYEiwvY KATT XWPWV
3 |Ekokaen Bepehiwv kar Tdppuwy pe [NAOIK m3  |Ao6 oxédio A1: 185 x 0,5 x 0,30 (kpaoTreda) + 180 x 1,00 x 0,50
XPon Unxavikwv péowv ot £3den <endl (Traptépia) = 117,75 p3
yaiwdn-nuiBpaxwdn ATT6 ox£dlo A2: 160,00 x 0,2 x 0,3 (BikTuo dpdeuang) = 9,60u3
20voAo: 127,35 u3
4 | DOPTOEKPOPTWON TTPOIOVTWIV NAOIK20.30|  m3  |Amo dpBpa NAOIK 20.02 kai 20.05.01 : 210,0 + 127,35 = 337,35 u3
EKOKAPWY PE PNXAVIKA péoa
5 |EguylavTikeg oTplioeig e Bpauotd [NAOK20.200  m3  |ATé oxdio A1 : E = (2100,0 - 320,0 [puteuan]) x 0,10 = 178,0 p3
UAIKO AaTopeiou
1.2. ENIZTPQZEIX
1 |Npéxuta kpdoteda amod NAQAO B51 m  |Am6 oxédio A1:1850m
oKUp&dEUa
2 |Alapéppwon diapdoswy atépwy  [NACAOBB2| TEM  Atrd oxédio Al : 2 Tey
HE €18IKEG avaykeg o€ TreodpouIa
Kai vnoideg
3 |lMpopnBeia, petagopd etmi totrou,  |NAOK m3 A6 oxédio A1 : 1250 x 0,05 (oTaumwro) + 30 X 0,15 (kuBoAIBor) + 12 X
SidoTpwon kal cuPTTOKVWOn e 0,15 (udpuapa) + 400 x 0,15 (TTAdkeg) + 185 x 0,08u3/u (kpdomeda) + 180
OKUpOBEUaTog pE xprion avrAlag X 0,45 x 1,0 (Traptépia) = 224,60 m3.
katnyopiag C16/20
4 |ZKupodEuaTa HIKPWY Epywv yia  |NAOK m3  |ATO ox£Bio A1: 4,0 x 0,60 x 0,40 X 8 1ep (kaBioTikd) + 3,14 x 0,3 0,3 X
KOTAOKEUEG aTTd OKUPOBEUA S 0,4 x 8 tep (KukAika kaBioTika) = 9,00 p3
karnyopiag C16/20
5 |ZuAétuTTol XUTWV ToIXWV NAOIK38.01)  m2 |ATo oxebio A1 : (180,0 - 60,0 [kautUAa)) X 1,00 X 2 TTAEUPEC (TTapTEPIa) =
240,0 p2
6  {KaptruAol §uhdrutrol amrArg NAOK38.04  m2 |ATo oxedio A1: 60,0 [kaptrOAa] X 1,00 x 2 TAsupeg (TrapTepia) + 4,00 X
KaPTTUASTNTOG 0,4 X 2 TTAeUpEG X 8 Tep (KaBioTikd) + 2 x 3,14 X 0,30 X 0,40 X 8 1€l (KUKA.
KaBioTikd) = 151,63 u2
7 |MpbéoBetn miun eme€epyaciag NAOIK38.10|  m2 |ATo oxedio A1: 180 x 0,50 x 1 TAeupa (Traptepia) + 4,00 X 0,4 X 2
gavidwparog EUAOTUTTWY TTAEUPES X 8 TeW (KaBioTikd) + 2 X 3,14 X 0,30 X 0,40 X 8 Tep (KUKA.
KaBioTikd) = 121,60
8 |XaAUBdivol otrAiouol NAOIK kg  |AT6 oxedio A1 : [30 p2 (kuBoAiBor) + 12 p2 (udppapa) + 400 X (TTAGKES)] X
oKupodEarog, Aopikd TTAEyHaTa 96:20:03 2,0Ky/u2 x 1,20 +[180 x 1,00 X 2 TAeupeg (Traprepia) + 8 ey X 4,0 X 0,40
B500C X 2 TTAeUpEG (kaBioTika)] X 2,0Ky/u2 x 1,20 = 1.986,0 ky
9 | ZTEYaVWTIKES ETTIOTPWOEIG WE NAOIK79.08| kg |EcwTepikd Twv TrapTepiwy : 180 2 x 5,0 ky/u2 = 900 Ky
TOIMEVTOEIDN UAIKG
10 |Alapépewon CTAPTTWTWY NAOKK78.95] m2 |Amo oxédio A1 : 1.250,0 p2
BaTEBWV EGWTEPIKWV XWPWV
11 |EmoTpwoeig damédwy e NAOIK m2 |0,0 2
KUBoAlBoug atré okupddepa s
12 |EmoTpwoelg damrédwy pe NAOIK78.95] m3 |Amé oxédio A1: 30,0 p2
KuBoAiBoug aTré ypavitn
13  |Emorpwoelg damédwy pe TAdGkeg [NAOIK m2  |Amo oxéBlo A1 : 12,00 p2
Mapudpou, okAnpoU Traxoug 3 a0
cm, o€ avaAoyia €wg 5 Tepdyia
14 |EmOTPWOoEIS He TTAGKES TOIEVTOU, ’7";\%*(02 m2  |Amé oxédio A1 : 400,00 p2

TTAEUPES dvw Twv 30 cm







QWTEIVEG TTNYES TEXVOAOYIag
B10diwv pwroektropTtris (LED)
1oxU0g 27W TrpooTaciag IP68

15 | XpwuaTioyof i emi@aveliv NAOIK m2  |AT6 ox£610 A1: 180 x (0,40 + 0,45+ 0,25) (Traptepia) + 4,00 (0,4 +
ETIXPICUATWY pE XpWpaTa 77.80.02 0,40 + 0,60) X 8 Tey (KaBIOTIKG) + [(2 X 3,14 X 0,30 X 0,40)+(3,14*0,30%2)] X
udaTIKAG BIaaTTOPdS, ECWTEPIKWY 8 Tep (KUKA. KaBioTikd) = 249,12 p2
ETMIQAVEIWY HE XPHON XPWHATWY,

QAKPUAIKAG 1} OTUPEVIO-OKPIAIKG
Bdoews.

16 | ZWANVWOEIG TNECEWS aTTo NAYAP m |0
owArvec TToAuaIBUAeviou (PE) DN |121401-18
355 mm /PN 10 atm
1.3. OYTEYZH

1 |Avolypa Adkkwv Slaotdoewy 0,50 [NAMPEZEDS | TEM (AT oxédio A2 : 20,0 Tep
X 0,50 X 0,50 m aTo TTE¢0dpopio

2 |dUTEUON GUTWV PE PTTAAT NAMPZ TEM |Am6 oxédio A2 : 20,0 Tey
Xwparog 6ykou 12,50 - 22,00 It B0

3 |Aévdpa karnyopiag A4 ;”Z’;:ZM TEM |Amo oxédio A2 : 20,0 Tep

4 |YmooTUAwon dévdpou e Ty agia |NANPL TEM |AT6 axédio A2 : 20,0 Tep
Tou TrTacadAou Ma prikog El-1
TTacadAou péxpl 2,50 m

5  |MpoprBeia knTTeuTIKOU Xtpatog  [NAMPZAO7 | m3 A6 oxébio A2 : 320,00 u2 x 0,50 = 160,0 p3

6 |MetahAikég oxdpeg BévBpwy NAMPZ BO1 kg  |Amo oxédio A2 : 4 Tep X 25,0ky/Tep = 100,0 Ky

7 | ZwArveg arméd moAuaiBulévio PE  {NAMPZ m  |AT6 oxédio A2 : 160,0u
10 atm, ovopaarTikig Slapérpou © tlas
32 mm

8 | ZwArveg aé oAuaiBuAévio PE 6 [NAMPI m |0
atm, ovopaoTikig dlapérpou @ 20 pini 24
mm

. OMAAA H/M EPTAZIQN

1 |Mihap odopwriopol Tecodpwv NAHAM TEM A6 ox£dio A2 : 1,0 Tep
avaxwpnoewy :‘60'10'80'0

2 |XaAUBBIvog 10T6g oBopwTiopoy  |NAHAM TEM ATT6 oxEéSio A2 : 4,0 Tey
dyoug 8,00m glso.wm.o

3 |PwrioTikd owyara TiTTou NAHAM TEM A6 oxedio A2 : 8,0 Tel
Bpaxiova pe QWTEIVES TINYES L
TeEXvoAoyiag S16dwv
QuwrtoekTTopTTAG (LED), 10X00G
122W xwpig Bpaxiova

4 |dpedTio €A§ng kal olvdeong NAHAM TEM AT oX€dIo A2 : 5,0 Tey
uTToyEIwY KaAwdiwv 40 x 40 cm £0.10:85:01

5 |KaAwdia tutmou E1VV-U, -R, -S  [NAHAM m Ao oxédio A2 : 82,00 + 2x2,00 + 3x(2,00+2,00) + 1x2,00 = 100m
(NYY), ovop. Téong 600/1000 V e (82104104
pévwaon améd pavdia PVC
dlatopng 4 x 10 mm2

6 |MpopnBeia kail ToroBétnon NAHAM TEM AT ox€dio A2 : 1,0 Tep
nAekTpodiou yelwong améd XAAKIvN 0E0A0
TAGKQ

7 |Aywyoi yupvol xdAkivol, NAHAM m ATTé OX€dlo A2 : 82,00 + 2x2,00 + 3x(2,00+2,00) + 1x2,00 = 100m
TToAUKAwvol Siatourig 25 mm? REf0-An0e

8 |ZwArveg TTpoaTaaiag utroyeiwy  |NAHAM m ATT6 ox£610 A2 : 82,00m
KaAwdiwv Qwrevig I
anuatodétnong amé
TroAuaiBuAévio (HDPE), Siapétpou
DN 90 mm

9 | XwveuTd QWTIOTIKO CWKA WE NAHAM TEM 0

N62.10.30







ANAAYTIKH MPOMETPHZIH (KX 603,604 )

KwdIKog Viov.
ala Eidog Epyaciwv ava® Mer MogoétnTa
1. OMAAA : OIKOAOMIKQN EPTrAZIQN
1.1. NIPOEPrAZIEZ
1 |ExBdapvwon eddgoug he NAOIK m2 |AT6 oxedio A1: E=2650,00m2
BevBpUAia TrepipéTpou koppoy | 200101
Héxp1 0,25 m
2 |Tevikég exokapég oe £dAog NAOIK20.02)  m3 |Amo oxédio Al: E=2650,00 x 0,20 = 530,00m3
YOIWBEG-NUIBPaXWBES Yia TV
dnuIoupyia uTToYEiWV KATT XWpwv
3 |Ekoka@r Bepehiwv kal Tdppwy  [NAOIK m3  |Amé oxédio A1 : 150 x 0,50 x 0,30 (kpdomeda) + 100 x 1,00 x 0,40
ME XPriOn KNXAVIKWY HECWV OF 20.05.01 (CapvTiviepa Tutrou 1) + 60,00 x 1,0 X 0,4 (JapvTiviepa TUTTOU 2) + 6 X
€0den yaiwdn-nuiBpaxwdn 1,0 x 0,40 (kaBioTiké 1) + 2 x W x 4,5 x 1,0 x 0,40 (KaBIOTIKG 2) + 4 X 3,50
x 0,40 (kaBioTiké 3) + 21 x 1,0 x 0,40 (kabioTiKS 4) + amd A2 OXEDIO :
(156,00+22,00) x 0,2 x 0,3 (dikTUO GpPBEUDHC) = 124,90m3.
4 | DOPTOEKPOPTWAN TTPOIOVTWY NAOIK20.30)  m3 |Amo dpBpa NAOIK 20.02 kai 20.05.01 : 530,0 + 124,90 = 654,90 u3
EKOKAQWV PE PNXAVIKG Héoa
5 |EguyiavTikéG OTPWOEIS HE NAOIK2020  m3 |Amo oxédio A1: E = (900 + 910 + 580) x 0,15 + 105 p2 x 0,40
BpaucTtd UNIKG AaTtopeiou (avapaBuideg) = 400,50m3
1.2. ENIZTPQZLEIZ
1 |Mpdxuta kpdoeda armd NAOAO B51 m  |A6 oxédio A1: 150,00m
OKUpOdEUa
2 |Alop6pewon diaBdoewy artdpwy [NACAOBB2 | TEM |ATé oxédio A1: 2 Tep.
Me eIBIKEG avaykeg o€ edodpduia
Kal vnoideg
3 |MpopnBeia, peTagopd i 1é1O0U, |NAOIK m3  |Am6 oxedio A1 : 910 x 0,05 (oTapmwro) + 900 x 0,15 (kuBoAiBor) + 600
BIGOTPWGON KAl GUTIOKVWOT 42,01.04 X 0,15 (rAdikeg) + 150 x 0,08u3/u (kpdomeda) + 100 X 0,25 x 0,80
OKupodEpaTog PE Xprion avtAiag (Capvmviepa Tutrou 1) + 60,00 x 0,25 x 1,40 (Japvmiviepa TuTToU 2) + 2Tep
katnyopiag C16/20 % 30,0 x 0,60 x 0,15 (okaAid) + 6 x 0,60 x 0,80 (KaBIOTIKS 1) + 2 X TT X 4,5
x 0,50 x 0,80 (kaBiaTiké 2) + 4 x 3,50 x 0,80 (kaBioTiké 3) + 21 x 0,80x
0,60 (kaBioTiké 4) = 364,40m3.
4 | ZKupodEpaTa IKpWV épywv yia [NAOIK m3 |0
KOTAOKEUEG atTd OKUpOSENa 42.05.04
karnyopiag C16/20
5 |ZuAéTuTTol XUTWV TOiXWV NAOIK38.01)  m2 |Amé oxedlo A1:65,0 x 0,15 (raptepia) + 80,0 X 0,80 X 2 TAEUPES
(Capvmiviepa TuTrou 1) + 40,00 x 1,40 X 2 TTAEUPES (JUPVTIVIEPQ TUTTOU 2)
=249,80m2
6 |Kaptuhor guAdTutrol atrArg NAOIK38.04|  m2 |ATO oxédlo A1: 20 X 0,80 x 2 TAeupeg (CapvTiviepa Tutrou 1) + 20,00 x
KapTTUAOTNTOaG 1,40 x 2 Aeupeg (CapvTiviepa TuTrou 2) + 3 Tep X 30,0 x 0,15 (okahid) +
6 x 0,80 x 2 Aeupeg (kaBIOTIKG 1) + 2 X T X 4,50 X 0,80 X 2 TTAEUpES
(kaBioTik6 2) + 4 x 7,0 x 0,80 (kaBioTIKS 3) + 21 X 0,80 X 2 TTAEUPES
(kaBioTiké 4) + 80,0 x 0,15 (oTapTTwTd) = 224,30mM2
7 |MNpo6aBetn TiPn emegepyaoiag NAOIK38.10  m2 |Amo oxédio A1: 100 x 0,40 (Zapvmviepa Tutrou 1) + 60,00 x 1,00
oavidwparog EuhoTUTrwy (GapvTiviepa Tutrou 2) + 3 T1ep X 30,0 x 0,15 (okaNid) + 6 x 0,40 x 2
TAEUPES (KaBIOTIKS 1) + 2 X 1T X 4,50 X 0,40 (KaBIoTIKG 2) + 4 Tep x 7,0 X
0,40 (kaBioTiké 3) + 21 x 0,40 (kabioTiK 4) = 160,50m2
8 |XaAuBdivol otrAiopoi NAGIK kg |AmdS oxebio A1 : [ 900 p2 (kuBoAiBor) + 600 p2 (TTAdkeg) + 100 x 0,80 X 2
OKUPOBENATOG, AOHIKG TrAéypara | 382003 TAEUpES (CapvTiviepa Tutrou 1) + 60,00 x 1,40 X 2 TTAeupeg (ZapvTiviepa
B500C TuTTou 2) + 6 x 0,80 X 2 TTAEupeg (kaBioTikd 1) + 2 x T x 4,5 x 0,80 x 2
TAEUPES (KaBioTiKG 2) + 4 x 7,0 X 0,80 X 2 TTAEUpES (kaBioTikd 3) + 21 x
0,80x 2 rAeupeg (KaBIOTIKG 4)] X 2 Ky/W2 X 1,2 = 4707,00m3.
9 | ZTEYaVWTIKEG ETTIOTPWOEIS HE NAOIK78.08) kg |ECWTEPIKG TWwV TTaPTEPIWVY KATT : [100 X 0,80 (ZapvTiviepa Tutrou 1) +
TOIMEVTOEIDN) UNIKG 60,00 x 1,40 (GapvTiviepa TuTTou 2) + 2 X T X 4,50 x 0,80 (kaBiaTiké 2)] X
5 KIAa/ p2 = 933,10kIAa
10 |Alapéppwan CTAPTTWTWV NAOIK78.951 m2 |AT6 oxedio Al: E=910,00m2
BaTESWV EEWTEPIKWV XWPWVY
11 |EmoTtpwoeig Samédwy ue NAOIK m2 |Am6 oxedio A1: E=900,00m2
KuBoAiBoug améd oKupdBEUa 278,96
12 |Emorpwoeig Samédwyv We NAOIK78.96| m3 |0

KUBoAiBoug aTtré ypavitn




13  |EmoTpwoelg Samédwy We NAOIK m2 |0
TTAGKEG Happdpou, akAnpol 74,8013
mdyoug 3 cm, ot avaloyia éwg 5
TEPAXIQ

14 |EmoTpwoelg ye TAGKES NAOIK m2 |Am6 oxédio A1; E=600,00m2
ToIpEVTOU, TTAEUPGC Gvw Twy 30 |N7318
cm (mepihauBaveral kai n odeuan

TUPAWV)

15 | XpwpaTtioyoi eTri EmQaveIwV NAOIK m2 |Am6 oxédio A1: 100 x (0,40 + 0,25) (CapvTiviepa TutTou 1) + 60,00 x
ETTIXPIOHATWY HE XpWHATA 78002 (1,00 + 0,25) (CapvTiviepa TuTroU 2) + 3 TEM X 30,0 X ( 0,15+0,6)(CKaAIG) +
udarikrg diaoTropdg, 6 x (0,40 + 0, 60 + 0,40) (kaBioTIK6 1) + 2 X TT X 4,50 x (0,40 +0,50)
ECWTEPIKWY ETTIQAVEIWV HE (kaBioTiké 2) + 4 x7,0x 0,40 + 4 x 3,50p2 (kaBioTikd 3) + 21 X
XPAON XPWHATWY, aKpUAIKAG R (0,40+0,60) (kaBioTIKG 4) = 287,50m2
OTUPEVIO-OKPIAIKAG BACEWS.

16 | ZwANVWOEIG TNIECEWS aTTd NAYAP m |0

12.14.01.16

owArveg TToAuaiBuAeviou (PE)
DN 355 mm / PN 10 atm

1.3. OYTEYZH
1 |Avolypa Adkkwv diaotdoswv NANPZEOS | TEM |AT6 oxédio A2: 11 ey
0,50 X 0,50 X 0,50 m o10
meodpdpIo
2 |®UOTEUGN QUTWV HE HTTAAG NAMPZ TEM |Am6 ox€blo A2 : 11 Tep
XWparoc dykou 12,50 - 22,00 It |E%%6
3 |Aévdpa katnyopiag A4 g;g:%m TEM [Amé oxédio A2 : 11 1ep
4 |YTmooTUAwaon 8évdpou pE TV NANPE TEM |AT6 oxédio A2 : 11 tep

atio Tou TacodAou Ma prkog |11

TTaoadAou pExpr 2,50 m

5 |MpopnRBeia knTeuTIKOU XWHaTog |NAMPZ AO7 m3 |Amé oxedio A2 : 60,002 x 0,40 (Traptépia) + 55,0 p2 x 0,60 (Zapvriviépa
T0trou 1) + 100,0 2 x 1,00 (CapvTiviépa TdTTOU 2) = 157,00 M3

6 |MetaAAikég oxdpeg BEVOpWY NAMPZ BO1 kg |AT6 ox€dio A2 : 1 1ed x 25,0ky/tep = 25,0 ky

7 | ZwAfveg atmd TToAuaiBuAévio PE  [NANPZ m iATTé oxédlo A2 : 156,00m
10 atm, ovopaoTikig Siapétpou H01.2.3
® 32 mm

8 |IZwAfveg améd oAuaiBulévio PE |NAMPZ m AT oxédi0 AZ  22,00m
6 atm, ovopaoTikig diapérpou HO01.2.4
20 mm

. OMAAA H/M EPIAZIQN

1 |Mikap odopwTiopol TEGadpwy  |NAHAM TEM A6 oxédio A2 : 1,0 Tep

avaywpnoewv :"60‘10'50'0

2 | XaAUBdIvog 10166 0dopwTiopoy  |NAHAM TEM A6 ox£dio A2 : 6,0 Tep
dwouc 8,00m 1;160.10.01.0

3  |PwrioTikd cwuarta TUTTOU NAHAM TEM AT ox£dlo A2 : 8,0 Tep
Bpayiova pE QWTEIVEG TTNYES NELEAOAD
1EXVOAOyiag Di6dwv
pwtoekTTouTAS (LED), 1I0XU0¢
122W xwpic Bpaxiova

4 |®pedrio €AEng kal guvdeang NAHAM TEM A6 oxedlo A2 : 16 Tep

utréyeiwv kahwdiwv 40 x 40 cm 80108501
5 |KoAwdia timou E1VV-U, -R, -S |NAHAM m ATd oxédio A2 : (180+2x2,00(TriAap)+4x(2,00+2,00)+2*(1,00+1,00))
(NYY), ovop. Téonc 600/1000 v  [621041.04 =204,00m
HE pévwon até pavdia PVC
Siatouns 4 x 10 mm2
6 |MpounBeia kai ToTTOBETNON NAHAM TEM A6 oxedio A2 : 3,0 Tep
nAekTpodiou yeiwong atod pO:2040.24
XAAKIVR TTAGKC
7 |Aywyoi yupvoi xdAkivol, NAHAM m ATré oxédio A2 : (180+2x2,00(triAap)+4x(2,00+2,00)+2*(1,00+1,00))
TroAuKkAwvol diatoprig 25 mm? . =204,00m
8 |ZwAfveg TpooTaciag utroyeiwy  |NAHAM m ATT6 ox£d1o A2 : 180m
60.20.40.12

KaAwdiwv QwTEIVAG
anupatoddétnong amo
TToAuaiBuAévio (HDPE),
Siapérpou DN 90 mm




XWVEUTO QWTIOTIKG OWHA HE
QWTEIVEG TTNYEG TEXVOAOYiag
0100iwv pwroekTopTig (LED)
10xUog 27W mpooTaciag IP68

NAHAM
N62.10.30

TEM

ATT6 ox£dio A2 : 8,0 Tep







